



//Перед фактом

ПО ВСЕМ ПОКАЗАТЕЛЯМ...

В 2011 году Челябинская область выполнила план по нацпроекту «Образование» на 100%

стр. 2>>



//Ольга БАЛАБАНОВА

«СЕМЬЯ И СОЦИУМ»

В городе прошел смотр-конкурс среди детских клубов по месту жительства.

стр. 2>>



//Ольга ПЯТУНИНА

КАК НЕ ИСПОРТИТЬ ОТДЫХ

Сегодня магнитогорцы, всю зиму откладывавшие деньги на летний отдых, задумываются: в какую туристическую фирму обратиться за путевкой?

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

ВТОРНИК,
20 марта 2012
№ 38
(21446)

Издаётся с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Неделя бокса



Боксируют динамовцы.

Тема дня

//Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Анатолий МЕЛЬНИКОВ
Фото Анатолия МЕЛЬНИКОВА

Обновленный Дворец спорта станет центром олимпийской подготовки.

Знаменательное событие произошло в Магнитогорске на минувшей неделе. Впервые в нашем городе стартовало первенство по боксу ВФСО «Динамо» среди юношей. К первенству было приурочено и официальное открытие Дворца спорта «Динамо».

Этим двум событиям была посвящена пресс-конференция, в которой приняли участие заместитель председателя общества генерал-майор милиции Владимир Тимошин, председатель областного совета «Динамо» начальник управления ФСБ по Челябинской области генерал-лейтенант Сергей Старицын, начальник УВД по Магнитогорску полковник полиции Магнитогорска Михаил Иванов, а также президент ВЦКБ «Динамо», вице-президент федерации бокса России Дмитрий Лунев. Говорили о перспективах магнитогорского спорта и развитии бокса в частности как способа привлечь молодежь, в том числе и «трудную», к полноценному и здоровому образу жизни. Гостей встречал глава города Евгений Тефтелев.

– Мы благодарны руководству города и комбината за то, что этот дворец передан нам. Это аванс для общества, и мы приложим максимум усилий, чтобы этот дворец стал центром физической подготовки, – звучало под сводами сооружения.

Сегодня перед руководством общества и властями Магнитки стоят большие задачи – проводить во Дворце регулярные крупные соревнования как среди юношей, так и среди детей и взрослых, а также развивать для магнитогорских ребятшек кроме бокса и другие спортивные направления. В ближайшее время планируется оснастить Дворец самым современным оборудованием. Большие планы возлагаются и на облагораживание территории вокруг дворца. Расположенный рядом парк обретет новую жизнь. Уже разработана программа по его благоустройству.

Глава города подчеркнул, что открытие площадки для боксеров позволит готовить спортсменов самого высокого уровня, и вполне возможно, что уже скоро мы услышим имена участников сегодняшнего турнира среди чемпионов Олимпийских игр.

В знак признательности за оказанную помощь в открытии Дворца Евгений Тефтелев и Михаил Иванов получили благодарственные грамоты от председателя общества «Динамо» генерала армии Владимира Проничева.

В течение всей прошедшей недели на ринге Дворца кипели нешуточные страсти. В двенадцати весовых категориях юношеского первенства спортобщества «Динамо» за победу боролось небывалое число 15-16-летних боксеров – 175. Ранее подобные соревнования собирали не более девяти десятков участников. География приехавших в Магнитку гостей тоже впечатляет. Это Приморский и Пермский края, Якутия, Башкирия и Татария, Ханты-Мансийский автономный округ, регионы Центральной России, ну и, разумеется, Свердловская и Челябинская области. А магнитогорцам на правах организаторов первенства предоставили возможность заявить свою «независимую» команду из двенадцати подающих надежды боксеров. В итоге до финала дошел наш Дмитрий Лялецкий. В своей весовой категории до 75 кг в борьбе за «золото» он одолел представителя сборной Свердловской области и стал победителем первенства «Динамо». Еще один наш земляк из сборной Челябинской области Иван Касимовский также праздновал успех в финальном поединке в весе до 70 кг. Примечательно, что победителей и призеров награждал в том числе и генерал-лейтенант Сергей Старицын, возглавляющий областной Совет спортобщества «Динамо».

Городское хозяйство

О новых плюсах малой приватизации

Немногим больше года остается до прекращения действия Федерального закона № 159-ФЗ, определяющего порядок возмездного отчуждения муниципального и федерального имущества в пользу малого и среднего бизнеса.

Приобрести арендуемое нежилое помещение на льготных условиях и по цене, равной его рыночной стоимости, магнитогорские предприниматели могут до 01.07.2013 г. При этом бизнесмену, решившему воспользоваться преимущественным правом, может быть предоставлена рассрочка платежа на срок до 5 лет под залог приобретаемого имущества.

Неоспоримым плюсом малой приватизации является то, что в случае, когда предприниматель произвел в арендуемом им помещении неотделимые улучшения, будь то модернизация системы отопления, вентиляция или замена окон и прочее, стоимость этих улучшений будет зачислена в счет оплаты приобретаемого арендуемого имущества.

Помимо прочего с 01.04.2012 г. помещения, подпадающие под отчуж-

дение, согласно 159-ФЗ, перестают быть объектами налогообложения и не обременяются НДС, что существенно снижает издержки предпринимателей. С момента заключения договора купли-продажи начисление арендных платежей на помещение автоматически прекращается.

Однако далеко не все предприниматели города Магнитогорска могут воспользоваться таким правом выкупа арендуемого помещения. Поддержка, регламентированная 159-ФЗ, не распространяется на кредитные и страховые организации (за исключением потребительских кооперативов), инвестиционные фонды, НПФ, на профессиональных участников рынка ценных бумаг, ломбарды, участников соглашений о разделе продукции (т.е. организации, осуществляющие поиск, разведку, добычу полезных ископаемых либо инвестирующие в эту деятельность), предпринимателей в сфере игорного бизнеса. Граждане другого государства, а также граждане РФ, признанные постоянно проживающими в иностранном государстве в соответствии с его законодательством, юридические лица, организации,

созданные в соответствии с законодательством иностранных государств и имеющие местонахождение за пределами Российской Федерации, также не могут воспользоваться привилегиями, определенными 159-ФЗ.

Представители малого и среднего бизнеса, не относящиеся к вышеперечисленным категориям, имеют право льготного выкупа арендуемого ими недвижимого имущества при выполнении следующих условий:

1. Срок аренды помещения конкретным предпринимателем должен составлять не менее 2 лет до вступления в силу данного закона;
 2. На день заключения договора купли-продажи у предпринимателя не должно быть задолженности по арендной плате и/или неустойкам;
 3. Площадь помещений не должна превышать 2 тыс. кв. м;
 4. Помещение не должно быть включено в утвержденный перечень имущества, предназначенного для передачи во владение и пользование субъектам малого и среднего предпринимательства.
- За время действия Федерального закона № 159-ФЗ преимущественным правом приобретения в собствен-

ность арендуемого нежилого помещения воспользовались уже более ста магнитогорских предпринимателей. На сегодняшний день с ними заключено 125 договоров купли-продажи. 40 помещений все еще ждут своего владельца.

Всем предпринимателям, решившим перевести арендуемые помещения в собственность по 159-ФЗ, необходимо обратиться в многофункциональные центры Магнитогорска с полным комплектом документов по следующим адресам:

- МФЦ №1 – пр. К. Маркса, 79;
 - МФЦ №2 – ул. Суворова, 123;
 - МФЦ №3 – пр. Сиреневый, 16/1;
 - МФЦ №4 – ул. Маяковского, 19/3;
 - МФЦ №5 – ул. Комсомольская, 38.
- По всем возникающим вопросам, касающимся реализации Федерального закона № 159-ФЗ в Магнитогорске, а также для получения информации об имуществе, подпадающем под отчуждение, регламентированное 159-ФЗ, обращаться в Комитет по управлению имуществом и земельными отношениями администрации города по адресу: г. Магнитогорск, проспект Ленина, 72, каб. 224 или по телефону (3519) 49-84-89.

Новости

Честный бизнес

Вручены свидетельства от Горсобрания новым членам Гильдии честного бизнеса.

Среди тех, кто работает добросовестно и рождает своей репутацией, теперь компания «Квадратный метр», кафе «Подсолнух», сеть кафе «Баскин Робинс», продуктовый магазин ИП М.Денисичевой, производитель полуфабрикатов «От души».

«Лица. Не глянец!»

Вчера в Госдуме РФ открылась фотовыставка, посвященная 80-летию ММК.

В металлургическом производстве что ни профессия – то повесть о настоящем человеке. Именно поэтому герои фотовыставки – доменщики, сталевары, прокатчики – те, чьим трудом достигнуты производственные рекорды, чей характер закалялся огнем и металлом. Фотовыставка «Лица. Не глянец!» – напоминание об истинной «весовой категории» людей огненной профессии, сообщает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

Коллегам по цеху

Лучшим вручили награды.

В воскресенье свой профессиональный праздник отмечали работники торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства. За многолетний добросовестный труд и профессионализм грамотами МГСД награждены слесарь Александр Вандюк, слесари-сантехники Анатолий Курников, Николай Савинов, уборщица Марина Гусельщикова, Наталья Бобина, главный инженер Василий Катанов, главный специалист ЖКХ Ольга Сударчикова и другие.

Без парникового эффекта

Промышленные предприятия сокращают выбросы парниковых газов.

Министерство экономического развития России утвердило перечень проектов, призванных сократить выброс парниковых газов на промпредприятиях. В Челябинской области реализация проектов начнется на трех предприятиях, в том числе и на ОАО «ММК». Так, на комбинате начнут производство сырьевой непрерывно литейной стали электросталеплавильным способом и внедрят современные технологии производства агломерата.

ЦЕНТР ФИНАНСОВОЙ ПОМОЩИ

принимает личные сбережения физических лиц и свободные средства от юридических лиц (от 11% до 18% годовых) сроком от 3-х до 24-х месяцев с ежемесячной капитализацией.
Г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 138
(Центр финансовой помощи)
8(3519): 42-27-27, 8-919-330-64-45

Под контролем министерства финансов

Всяко-разно

20 марта – Всемирный день астрологии.
В этот день в России введена единая монетная система (1535); Петр I учредил первый российский орден – Святого апостола Андрея Первозванного (1699); в прокат вышел фильм Василия Шукшина «Калина красная» (1974); в Москве состоялось официальное открытие первого в России Музея Героев (2002).

Знаете ли вы, что...

...в лесах Индии растет растение калир-канда. Съев 1-2 его листочка, человек целую неделю чувствует сытость, несмотря на то, что в листьях нет никаких питательных веществ.

Улыбнитесь!

Водка - самая идеальная косметика: и сам замаскировался, и на подругу приятно посмотреть...

Языком цифр

47 тысяч 300 детей родилось в Челябинской области в 2011 году. Средняя масса новорожденного – 3,3 кг, а рост – 51 см. Кстати, в Челябинской области мамы кормят грудным молоком ребенка больше и дольше, чем в среднем по России.

Погода

Облачная погода, с прояснениями, мокрый снег, местами сильный, метели, гололедные явления.
Ветер: южный, 5–10 м/сек., порывы до 18 м/сек.,
21 МАРТА Температура: ночь –1°–6°, местами до –11°, день 0° +5°.

Магнитные бури в марте: 25, 26, 31

Новости

Два года на развязку

В Челябинске благоустроят набережную Миасса и построят новую магистраль.

К строительству планируют приступить в апреле. Новая транспортная развязка начнется от улицы Худякова, пройдет по берегу реки Миасс до улицы Кирова, в районе цирка. Ее длина составит 8 км.

На первом плане

Южноуральские депутаты обозначили приоритеты в развитии культуры на 2012 год.

Минкульту рекомендовано осуществить комплекс мер по поддержке государственных музеев и комплектованию библиотечных фондов, сообщил председатель комитета ЗСО по социальной и молодежной политике, культуре и спорту Александр Журавлев.

Волейбол

Дни жаркой борьбы

Сергей КУКИН, начальник учебно-спортивного отдела УФКСИТ администрации города

В спортзале муниципальной ДЮСШ № 3 состоялись городские соревнования по волейболу среди женских команд.

В турнире, посвященном празднованию Международного женского дня, приняли участие пять женских команд: МаГУ (играющий тренер и капитан команды Виктория Медведева), «Юность» (капитан команды Дарья Белоконов, тренер В.П. Пономарева), «Связка» (капитан команды Александр Мелехина, тренер А.Н. Генералова), «РусФинансБанк» (капитан команды Евгения Журавлева, тренер С.Н.Чернов) и «Искра» (капитан команды Дарья Перчаткина, тренер О.В. Нагаева).

По итогам кругового трехдневного соревнования на волейбольной площадке лучший результат показала «Юность», записавшая в свой актив три победные партии со счетом 3:0 и одно поражение. Второе место завоевала команда «РусФинансБанк».

Третье – команда «Искра». Далее в турнирной таблице расположились команды «Связка» и МаГУ. Городской женский турнир по волейболу, посвященный Международному женскому

дню, входит в официальный единый календарь спортивных мероприятий и соревнований нашего города. Он проводился в рамках празднования 80-летия магнитогорского волейбола.

Организаторами соревнований выступили управление по физической культуре, спорту и туризму горадминистрации, муниципальная ДЮСШ № 3, женский волейбольный актив города.

Соревнования обслуживала судейская бригада, сформированная на базе отделения волейбола ДЮСШ № 3 УФКСИТ под руководством главного судьи Натальи Ашрафулиной и главного секретаря Татьяны Левченко.

Успешный выезд

Юрий ДЫКИН

В Набережных Челнах прошел второй тур финальных игр волейбольного чемпионата страны.

Соперники «Магнитки-Университета» из Кирова и Оренбурга нашим спортсменам настолько известны, что вместо главного тренера решено было обойтись играющим – Евгением Селивановым. Игра

с кировчанами потребовала четырех партий. После первых двух, закончившихся 25:22 и 25:18 в пользу уральцев, в третьей наш соперник взял свое – 25:22. Четвертая партия завершила спор в пользу Магнитки – 25:20. На следующий день и оренбуржцы потерпели поражение – 14:25, 21:25 и 19:25, игра длилась всего 60 минут. В последующих двух встречах обе эти команды также уступили «Магнитке-Университету» – с

одинаковым результатом 1:3. Из Набережных Челнов наши земляки привезли, как говорится, стопроцентный набор очков – 12. Остается последний тур – дома. В Магнитогорск приезжают волейболисты из Набережных Челнов, Стерлитамака и Новокуйбышевска. 28, 29, 31 марта и 1 апреля в спортзале МГТУ будут проходить по две встречи ежедневно. Открытие 28 марта в 16 часов.

Здравствуйтесь

Улыбайтесь, вам идет!

Скорая помощь для хорошего настроения.

Если в душе скребут кошки, жизнь окрасилась в мрачный цвет, не отчаивайтесь – действуйте!

– Попробуйте натянуть улыбку на лицо и удержать ее в течение трех минут – этот простой трюк гарантированно избавляет от дурного настроения.

– Вообразите себе, что прошло уже целых 10 лет, и взгляните на свою проблему с высоты этого времени. И она покажется вам такой незначительной, что невольно вызовет улыбку. Так зачем же расстраиваться сейчас?

– Ни секунды не думайте о плохом! Ведь мысль материальна, поэтому научитесь отражать негатив, притягивая позитив.

– Помните: мы получаем ровно столько, сколько отдаем – так давайте окружать себя радостью!

– Распахните окно, посмотрите по сторонам. Это все ваше! Небо, солнце, каждый порыв ветра! Разве у вас есть повод для грусти?

– Там, где не помогает здравый смысл, всегда приходит на выручку чувство юмора.



Совет дня. Разное

Если запечь рыбу в фольге, а потом развернуть, весь сок окажется на тарелке. Но этого можно избежать. Заправьте рыбу солью и перцем и заверните в лаваш. Выложите на противень, смазанный маслом, и поставьте в разогретую духовку на 20-30 минут.



Реклама

Спецвыпуск 2012. СофтИнКом. Консультант Плюс. Услуги бухгалтеров и юристов.

С 1 по 31 марта 2012 года. Всероссийская программа поддержки бухгалтера. Получите бесплатно новый спецвыпуск «Отпускные 2012: расчет, учет, налоги».

Услуги. КУПЛЮ ванну, холодильник, металлолом. ПРОДАМ спецодежду, рукавицы. ПРОДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ комнату в 2/5 на 3. 10,3 м, ост. «Юность».

ОНЛАЙН-СЕМИНАР «Кассовые операции в 2012 году. Изменения». Дата семинара: 22 марта 2012 года.

7. Новый порядок работы с подотчетными суммами. 8. Денежные документы и БСО: порядок хранения в кассе и учета на счетах, выдачи, отчета ответственных лиц.

Выдаем займы на покупку и строительство жилья под обеспечение сертификата МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ НЕЗАВИСИМО от возраста ребенка.

Согласно Приложению №13 к Постановлению №39/89 от 17 ноября 2011 года на тепловую энергию, поставляемую ЗАО «Магнитогорский комбинат хлебопродуктов – СИТНО» населению и прочим потребителям, установлены следующие тарифы:

Организатор торгов - конкурсный управляющий Чулкова Юлия Викторовна (ИНН 744514442721, СНИЛС 084-040-063967) член НП СОАУ «Меркурий» (ИНН 7710458616, ОГРН 1037710023108, почтовый адрес: 127051, г. Москва, Цветной бульвар, д.30, стр.1, оф.302).

Table with 4 columns: №, Наименование показателя, Единица измерения, Показатель. Rows include fuel costs, electricity costs, and other expenses.

Table with 4 columns: №, Расходы на ремонт (капитальный и текущий) основных производственных средств, тыс.руб., 150,00. Rows include total expenses, depreciation, and other costs.

АДРЕС РЕДАКЦИИ ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 89/1, www.magnitko.ru, email: mr@mgn.chel.su. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена по будням - 5 руб., по субботам - 6 руб. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович. Рекламная служба: 26-04-81, 26-04-92. Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком.

